
Rund av tallene, gjett svaret og sjekk om det stemmer!  

 
Eksempel:  156 : 39 = ? 
 
156  160  39  40    160 : 40 = 4 
 
Kan da 156 : 39 kanskje være 4? 
 
Sjekk ved å gange: 4  39 = 156. Yes! Det stemmer! 156 : 39 = 4 
(Hvis tallet ikke stemmer så må du prøve på nytt med et annet tall.) 
Nr. Oppgave Sjekk ved å gange Svar Kodebokstav 

NB! Løs ALLE 

oppgavene før du 

setter inn 

bokstavene. 

1 324 : 81 

 320 : 80 

   

2 245 : 49 
 

   

3 177 : 59 
 

   

4 267 : 89 
 

   

5 729 : 81 
 

   

6 990 : 99 
 

   

7 312 : 78 
 

   

8 456 : 57 
 

   

9 476 : 68 
 

   

10 426 : 71 
 

   

11 174 : 29 
 

   

Kodenøkkel:  

3 4 5 6 7 8 9 10 

K S U N I P E R 



 

Én runde til! Hvilket ord blir det nå, tro?  

 

Nr. Oppgave Sjekk ved å gange Svar Kodebokstav 
NB! Løs ALLE 

oppgavene før du 

setter inn 

bokstavene. 

1 488 : 61 
 

   

2 594 : 99 
 

   

3 219 : 73 
 

   

4 623 : 89 
 

   

5 162 : 81 
 

   

6 468 : 52 
 

   

7 6780 : 678 
 

   

8 1244 : 311 
 

   

9 292 : 73 
 

   

10 605 : 55 
 

   

11 298 : 149 
 

   

12 1080 : 90 
 

   

13 395 : 79 
 

   

Kodenøkkel:  

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

R U N M L O F T A K E 

 

 
http://sites.google.com/site/kittysoppgaver/  

http://sites.google.com/site/kittysoppgaver/

